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LEDEN 2009 Cena Kč 10,- R o č n í k 
KVĚTEN 2011 Cena Kč 10,- Ročník 21

Dne 21. 3. 2011, se Rada a Zastupitelstvo městyse sešlo 
na své 9. schůzi, kde projednalo zejména tyto záležitosti: 
vyúčtování kalkulace vodného a stočného ze strany ČEVAK 
za rok 2010 (odsouhlasen byl podíl ztráty na stočném ve výši 
ceny el. energie jako jednoznačně a objektivně měřitelného 
ukazatele - vyúčtování zveřejněno na úřední desce), žádost 
o příspěvek na hudební festival CROSS FEST (schválen 
příspěvek 5 tis. Kč s tím, že pokud v průběhu 1. ročníku 
vyvstanou organizační problémy, obec již tuto akci následně 
nepodpoří), přípravu 20. ročníku KV, rozbor hospodaření 
městyse a vedlejší hospodářské činnosti za rok 2010 (ZM vzalo 
výsledek na vědomí - tento bude součástí Závěrečného účtu 
městyse po provedeném auditu), rekonstrukci a zateplení 
obvodového pláště MŠ Křemže (na základě posouzení 
technických variant rozhodlo ZM o technickém řešení dle 
návrhu společnosti Eurohard Jeseník, která je následníkem 
tvůrce konstrukčního systému, ze kterého je objekt MŠ 
postaven), žádost o. s. Pionýr  o příspěvek na činnost  
(ZM souhlasí, je již řešeno ve schváleném rozpočtu), žádost 
o příspěvek na provoz Domova důchodců Horní Planá  
(ZM odsouhlasilo příspěvek 10 tis. Kč), zprávu o činnosti 
Knihovny Křemže (ZM vzalo na vědomí), aktuální žádosti na 
přijetí do Domu s pečovatelskou službou Křemže a další.

Dne 4. 4. 2011 se Rada městyse sešla na své 10. schůzi,  
kde projednala zejména tyto záležitosti:  žádost o odkup 
pozemku v Mříči před vjezdem do areálu pily (RM 
nedoporučila prodej z důvodu vedení vodovodního řadu 
v tomto pozemku), prodej 2 pozemků ve Chmelné (pozemek 
nad stávajícím rybníčkem na výjezdu ze Chmelné na Novou 

Ves posoudí RM na další poradě po seznámení se členů se 
situací na místě, pozemek v lesním komplexu ve vlastnictví 
obce nad Chmelnou RM nedoporučuje k prodeji), žádost  
o. s. Kamínky o garanci ko7nancování veřejně prospěšného 
projektu podaného u Jihočeského kraje ve výši 10 tis. Kč (RM 
žádost odsouhlasila), dále starosta informoval o přidělené 
dotaci na pořízení rychlostních radarů v rámci mikroregionu 
Podkletí, o jednání ve věci pořízení bezdrátového rozhlasu 
do všech osad a možnosti odkupu majetkových podílů na 
pozemcích ve veřejném zájmu v osadě Mříč.

Dne 18. 4. 2011 se Rada a Zastupitelstvo městyse se-
šlo na své 11. schůzi, kde projednalo zejména násle-
dující záležitosti: zajištění kulturního programu na  
20. KV, žádost o prodej pozemku před vjezdem do pily  
Mříč (ZM posoudí do příští porady), žádost o prodej  
pozemku nad rybníčkem ve Chmelné  (ZM posoudí do příš-
tí porady), žádost o prodej pozemku v komplexu lesního 
majetku obce ve Chmelné (ZM posoudí do příští porady), 
projekt bezdrátového rozhlasu do všech osad (projekt byl 
detailně technicky a 7nančně posouzen - na návrh starosty 
bude podána žádost o dotaci, pokud nebude úspěšná, bude 
tento projekt realizován z vlastních prostředků vyhrazených 
na tuto akci v rozpočtu) dále, starosta informoval o výsled-
cích auditu a kontroly ČIŽP (bez problémů), o podané žádos-
ti do grantu Jč kraje na podporu zásahových jednotek SDH 
městyse, o přípravě zábavy v radničním sále k příležitosti  
66. výročí ukončení II. světové války, o přípravě 20. ročníku 
KV a úsporných opatřeních v organizaci a další drobnější zá-
ležitosti.

S úctou Ing Josef Troup, starosta

Ze zasedání Rady a Zastupitelstva městyse

nedoporučila prodej z důvodu vedení vodovodního řadu 
v tomto pozemku), prodejej 2 p pozemků ve Chmelné (pozemek 
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66. výročí ukončení II. světové války, o přípravě 20. ročníku 
KV a úsporných opatřeních v v ororganizaci a a další drobnější zá-
leleleležižižižitotototoststststi.i.i.i.
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Pálení čarodějnic a stavění májky

Poslední dubnovou sobotu jsme se sešli na 
hřišti u školy na tradičním pálení čarodějnic 

a stavění májky. Zábavné odpoledne začalo soutěžemi pro 
děti, čarodějné disciplíny přišlo splnit téměř 130 dětí. Největší 
úspěch mělo létání na koštěti a opičí dráha, která vedla přes 
nové dětské hřiště. Dalším bodem programu bylo zdobení 
májky, ta jednu chvíli nebyla přes děti ani vidět, každý si chtěl 
navázat svoji pentličku. Pak se práce chopili chlapi a ozdobená 
májka se během chvilky tyčila nad hřištěm. Zapálili jsme oheň 
a hurá na buřtíky. Brzy nás zahnala bouřka a pivní stan praskal 
ve švech. Děti si užívaly tance, rodiče se občerstvovali a déšť 
vůbec nikomu nevadil. Když se trochu setmělo, vyrazily děti 
se svými lampióny na průvod Křemží. Tím program pro děti 
skončil a pokračovala zábava pro dospělé, do ranních hodin 
v pivním stanu burácela Rockotéka. Program se i přes rozmary 
počasí opravdu vydařil. Závěrem bych ráda poděkovala všem 
organizátorům: Hance Kudláčkové a jejím pionýrům za skvěle 
připravené zábavné odpoledne, Filipu Noskovi za přípravu 
májky a za občerstvení v pivním stanu a maminkám z klubu 
Křemílek za pomoc s organizací a lampiónový průvod. 
Všem děkuji za hojnou účast.
     
   Za klub Křemílek

 Alena Nováková
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Chlum
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Bohouškovice
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Pečovatelská služba (PS) je služba poskytovaná občanům 
městyse Křemže, kteří mají sníženou soběstačnost, ale 
jsou schopni sebeobsluhy z důvodu věku, chronického 
onemocnění nebo zdravotního postižení. Jejich situace tedy 
vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Služba se poskytuje ve 
vymezeném čase (7:00 – 15:30 hodin) v pracovních dnech, 
v domácnostech osob (v DPS i mimo něj) a za 7nanční 
úhradu. Pečovatelská služba zachovává důstojný život těch, 
kteří ji využívají, je bezpečná a odborná.

Služba je poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. 
ve znění pozdějších úprav a novelizací a vyhlášky č. 505/2006 
Sb. ve znění pozdějších úprav a novelizací. Provozovatelem 
je Městys Křemže. Pečovatelská služba byla zřízena na dobu 
neurčitou, tudíž není plánováno ukončení poskytování 
služby. 

Cílem pečovatelské služby je pomáhat a podporovat seniory 
a zdravotně postižené občany městyse Křemže v rozvoji dle 
jejich možností, schopností a soběstačnosti. Snažíme se 
umožnit seniorům a zdravotně postiženým občanům obce 
vést v maximální možné míře obvyklý způsob života v jejich 
přirozeném prostředí, čili tam, kde žijí a jsou obklopení 
svými blízkými a známými.

Okruh osob, kterým je PS poskytována:

• senioři a zdravotně postižení občané bydlící na území 
městyse Křemže, kteří jsou schopni sebeobsluhy, ale 
bez pomoci druhé osoby nezvládají zajištění chodu 
domácnosti, zajištění stravy a osobní hygieny

• senioři a zdravotně postižení občané bydlící na území 
městyse Křemže, kterým rodinní příslušníci pomáhají 
zajišťovat chod domácnosti, ale chodí do zaměstnání

• senioři a zdravotně postižení občané bydlící v DPS 
Křemže

PS není poskytována, jestliže:

• PS není schopna poskytnout službu, o kterou senior 
nebo zdravotně postižený občan žádá

• má PS naplněnou kapacitu a nemůže tudíž poskytnout 
službu, o kterou senior nebo zdravotně postižený občan 
žádá

• zdravotní stav seniora nebo zdravotně postiženého 
občana vyžaduje zajištění nepřetržité péče (domov pro 
seniory nebo trvalá péče rodinnými příslušníky)

• to vylučuje fyzický a psychický stav klienta – 
bacilonosič, užívání návykových látek (alkohol, drogy), 
nepřizpůsobivost, agresivní chování

Cíle a způsoby poskytování 
Pečovatelské služby:
Základní činnosti při poskytování PS jsou zajišťovány 
v rozsahu těchto úkonů:

Pečovatelská služba 
městyse Křemže

• pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní 
osobu – při podání jídla a pití,  oblékání, svlékání včetně 
používání speciálních pomůcek při prostorové orientaci 

      a samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru

• pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek 
pro osobní hygienu - při ranní toaletě, koupání ve vlastní 
domácnosti, základní péči o vlasy a nehty, při použití 
WC

• poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 
– dovoz nebo donáška hotového oběda (z jídelny) 
do DPS a mimo DPS, pomoc při přípravě jídla a pití 
v domácnosti, příprava a podání jídla a pití v domácnosti 
při krátkodobém zhoršeném zdravotním stavu

• pomoc při zajištění chodu domácnosti – běžný úklid 
a údržba domácnosti, údržba domácích spotřebičů, 
pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, běžné 
nákupy a pochůzky, praní a žehlení osobního a ložního 
prádla v domácnosti nebo v prádelně DPS, žehlení prádla 
vyprané uživatelem

• zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
– doprovod k lékaři a zpět, na veřejné instituce, služby 
(kadeřník, pedikúra, mandl, knihovna, kulturní akce obce 
a školy apod.)

Nad rámec základních činností PS stanovených zákonem 
jsou poskytovány nadstandardní (fakultativní) činnosti 
související s poskytováním služby za úhradu a nevztahuje 
se s §75 odst. 2 písm. b), d) a d)

• mytí oken v obytných místnostech v domácnosti včetně 
vyprání a pověšení záclon

• pedikúra a masáž nohou

• vynesení odpadků

• mytí nádobí

• rekondiční cvičení – nácvik chůze

• jednoduché ošetřovatelské úkony, dohled při aplikaci 
léků (nezajišťuje aplikaci jakýchkoliv injekcí)

• dohled nad dospělým občanem

• zástřih vlasů, vodová ondulace, vysoušení, holení

Fakultativní činnosti jsou nadstandardní, za plnou 7nanční 
úhradu a v kapacitních možnostech PS. Při sjednávání 
pouze fakultativní činnosti není sestavován individuální 
plán s uživatelem.

Od letošního roku je obyvatelům Křemežska poskytována 
nová služba.

V DPS jsou k zapůjčení různé kompenzační pomůcky:  

od podavačů,  holí,  přes chodítka a invalidní vozík až po 

toaletní židli („mobilní WC“).

Pomůcky je možno bezplatně zapůjčit na přechodnou dobu 

– (to je na nezbytně nutnou dobu při doléčení, např. po úrazu 

nebo než si opatříte pomůcku vlastní).

       Anna Červenková, DPS Křemže
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Protože jsem včelař a lidé si ke mně chodí kupovat med, 
velmi často slýchám otázku, který je ten nejlepší. Je to 
zhruba stejná otázka, jako se ptát zelináře, která zelenina 
je to pravé pro vaše zdraví. Jednou z často opomíjených, 
důležitých vlastností medu je i jeho vliv na cévy. Lidé na 
ně často zapomínají. Jedním z nejčastějších onemocnění 
cév je jejich uzavírání. Toto onemocnění, nazývané 
arterioskleróza, je důsledkem přirozeného opotřebování 
cév a bývá příčinou nejčastějších úmrtí. 

Existuje velké množství faktorů, které způsobují změny v cévách. 
Zvláště nebezpečná je trvale zvýšená hladina cholesterolu 
v krvi.

Dlouhou dobu se doporučovalo, aby se lidé při zvýšených 
hodnotách cholesterolu vyhýbali konzumaci medu. Následně se 
ovšem zjistilo, že konzumace medu může přispívat k předcházení 
kardiovaskulárních onemocnění. Studie provedená v roce 
2002 na univerzitě Illinois v USA uvádí, že med obsahuje látky, 
které zabraňují ukládání tuků na stěnách krevních cév.  Zvláště 
přírodní barviva, obsažená v medu, patří ke skupině Lavonoidů. 
Cholesterol nezůstává na stěnách cév a nevytváří tlak. Tento 
proces způsobuje z větší části Lovonoid quercetin. Tato látka je 
široce rozšířená v rostlinném světě a patří k důležitým ochranným 
látkám. Tmavý med má vyšší obsah Lavonoidů než med světlý. 
Proto má medovicový med na snižování cholesterolu větší vliv 
než med květový. Velmi důležitý pro zdraví našich cév je i vitamin 
B6, B12 a kyselina folinová. Ve stravě mnoha lidí nejsou tyto látky 
obsažené. Naopak je najdeme v medu. Podobné účinky, jako 
vitaminy skupiny B, má cholin, který v medu také nalezneme 

Medový klíč ke zdraví
v poměrně velkém množství. Zabraňuje chemickému rozkladu 
cholesterolu a tím jeho usazování na stěnách cév. Cholin má 
také vliv na zpevnění kapilár. 

Konzumujeme-li příliš často slaná jídla,  zvyšuje se koncentrace 
sodíku v krvi.  Sodík odebírá tělním buňkám vodu a tím způsobuje 
zvyšování krevního tlaku. Přirozeným opakem sodíku je draslík. 
Dostane-li se do buněk, způsobuje, že tělní buňky mohou opět 
přijímat vodu, tím se zase krevní tlak snižuje. V medu je ze všech 
minerálních látek draslík zastoupený nejhojněji. Poměr sodíku 
k draslíku je u světlých medů 1:11 a u tmavých medů 1:22. Velké 
množství draslíku se také vyskytuje v mnoha druzích ovoce, 
zeleniny, oříšcích a sušeném ovoci. 

Již od nepaměti se využívá farmaceutického působení čajového 
nálevu z rostlin společně s medem.  V černém a zeleném čaji 
najdeme velké množství Lavonoidů. Šálek černého čaje obsahuje 
až 170 mg Lavonoidů. Toto množství chrání cévy okamžitě. 
Vypijete-li denně 3-4 šálky čaje oslazeného medem, je ochranné 
působení trvalé. Med není zázračným prostředkem v boji proti 
kardiovaskulárním onemocněním, ale smysluplná součást stravy, 
která nám prospívá. Med, díky své sladké chuti, se dá dobře 
kombinovat s ovocem. Na snížení hladiny cholesterolu pomáhá 
zvláště kombinace medu a jablek. Jablka obsahují znatelně 
více pektinu než ostatní druhy ovoce. Pektin váže cholesterol 
ve střevě, a tím pomáhá jeho rychlejšímu vylučování. Jablka 
a med se ve svém působení doplňují a lze z nich připravovat 
chutná jídla. Ve stravě, která prospívá oběhovému aparátu, by 
neměly chybět ani oříšky. Chleba s medem, posypaný jemně 
nasekanými ořechy, udělá dobře nejen krevnímu oběhu, ale 
také nervovému systému. Zdravé cévy jsou klíčem ke zdravému 
stárnutí. A med je udržuje v kondici.

Ing. Josef Vaculík, CSc. – Z časopisu Českého svazu včelařů „Včelařství“ č. 5/2011   -

Vlakem napříč Sibiří 
- pokračování -

Ráno se probouzíme poměrně pozdě. Je devět hodin místního 
času, šestý den jízdy z Moskvy. Orientuji se poměrně snadno, 
jako vždy podle kilometrovníků. Ty jsou zde opravdu ve vzorném 
pořádku. Každých 100 m  je výrazný, asi 50 cm vysoký betonový 
sloupek s číslicí udávající stovky metrů. Je vidět, že jejich údržbě 
se věnuje značná péče. Celý kilometr je pak vždy označen na 
sloupku asi 150 cm vysokém výraznou číslicí na plechové 
tabulce, takže i při vysoké rychlosti je možno je bez nesnází 
přečíst. Kilometráž začíná v Moskvě a končí bez přerušení ve 
Vladivostoku. Stačí tedy pohled do kilometrického rozpisu  
polohy stanic, který jsem si pořídil z jízdního řádu a pohled do 
mapy a hned vím. kudy projíždíme a kdy bude další stanice. 
Trolej, která nás doprovázela až z Moskvy, zmizela a v čele vlaku 
se objevil lokotraktor, nám dobře známý „Sergej“. Elektri7kace 
končí ve stanici Karymskaja  6 300 km od Moskvy, ale v plném 
proudu je výstavba trolejového vedení dále na východ. 
Jedeme hornatou krajinou, všude okolo je tajga a vidět lidské 
obydlí či stopu po lidské činnosti, to je událost. Zde si teprve 
člověk uvědomí, jak obrovské území představuje Sibiř, co 

možností může lidstvu ještě nabídnout, ať už se jedná nerostné 
bohatství či území vůbec. Celé ráno sleduje trať tok řeky Šilky. 
Dívám se na vodu, která se později vlije do Amuru  a ten ji dovede 
až do Tichého oceánu. Na kopcích všude ještě leží poprašek 
sněhu, ale ve voze je příjemné teplo a dostatek horkého čaje 
dobrou náladu ještě zvyšuje. Přispívá k tomu i fakt, že zpoždění 
činí již jen dvě hodiny a stále se snižuje. 
Přestože vlastně sledujeme dál tok Amuru, uvidíme tuto 
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devátou nejdelší řeku světa  až v Chabarovsku. Původní trasa 
projektu spojovala nejhustěji osídlené  krajiny na Amuru, což 
bylo výhodné jak pro stavbu, tak pro kolonizaci. Za změněných 
politických poměrů na Dálném východě však projektovaná 
trasa nevyhovovala. Vedla v těsné blízkosti čínských hranic, za 
válečného konLiktu se dala těžko hájit a provoz na ní by byl 
ohrožen. Ministr války proto tehdy požadoval, aby nová trasa, 
ta, po které nyní jedeme, byla odsunuta od pohraničního toku 
Amuru do vnitra země. Nejmenší vzdálenost  od řeky měla 
být 15 verst, největší 120 verst. To aby trať nebyla zranitelná 
nepřátelským dělostřelectvem, ale přitom aby armáda dosáhla 
ze železničních stanic řeky Amuru za čtyři denní pochody. Trať se 
tak dostala do nepřístupné divočiny. Procházela neobydlenými 

pralesy, přecházela desítky dravých horských řek, močály, bažiny. 
Podnebí bylo v zimě tak kruté, že nedovolovalo pokračovat 
ve stavebních pracích jinde než v uzavřených tunelech, nebo 
v zabedněných a vytápěných staveništích mostních pilířů. Ani 
v létě nebyly podmínky dobré. Obrovská množství komárů 
a jiného hmyzu napadala lidi i zvířata, takže bylo nutno chránit 
se hořícími hranicemi. V plochých močálovitých krajinách nebylo 
snadné nalézt pitnou vodu. Amurská dráha, dlouhá 2 040 km, 
se stavěla v nejtěžších podmínkách, jaké dějiny stavby železnic 
znají. 
Vlak zastavuje ve stanici, která v našem jízdním řádu není. Stanici 
tvoří jednoduchá dřevěná budova s nápisem vytvořeným pouze 
třemi písmeny – B A M. Zde se již dotýkáme nejnovější části 
výstavby sibiřských železnic. Odtud se staví  odbočná spojovací 
trať přímo na sever do vznikajícího města Tynda. Tam naváže 
na budovanou Bajkalsko-amurskou magistrálu, odtud zkratka 
BAM. 
Poslední den cesty ubíhá velice rychle. Jednak nás ještě ani po 
sedmi dnech neomrzelo pozorovat krajinu za oknem a vidina 
blízkého konce první poloviny cesty tomu také napomáhá. 
Ve stanici Birobidžan si prohlížíme hebrejské písmo, které se 
objevuje na všech nápisech od názvu stanice až po kiosky. Město 
je totiž centrem židovské autonomní oblasti. Napadá mne, co 
vše dělal Stalin s národy. Židy přesídlil daleko na východ, jiné 
nechal povraždit…
Stačí pohled do mapy a vidíme, že do Chabarovsku je již jen skok, 
přesněji 175 km. Balíme pomalu všechna zavazadla a večer před 
22. hodinou zaduní pod koly vlaku traversy mostní konstrukce. 
Přejíždíme Amur po železném příhradovém mostě, který svou 
délkou 2 730 m ve své době patřil k nejdelším na světě. 
     Přesně ve 22.00 hodin místního času, čili v 15.00 moskevského 
času, na minutu přesně podle jízdního řádu zastavuje expres 
„Rossija“ na chabarovském nádraží. Na nástupišti už na nás 
čeká milá mladá dívka z Inturistu, která nás vítá. Nosič odnáší 
zavazadla do připraveného taxíku před nádražím a ve městě už 
na nás čeká pokoj v nejlepším (tehdy nejlepším) hotelu, který 
bude našim domovem celý další týden. První polovina cesty je 
tedy za námi, jsme od Českých Budějovic pouhých 10 766 km,  
šťastni a ve výborné náladě. Cestu, která nám trvala z Moskvy 
více než 7 dní, překonává nejnovější sovětské nadzvukové 
letadlo za 3,5 hodiny. Ale ještě na konci devatenáctého století 
trvala tato cesta kočárem s koňmi celý rok. 
 Poznali jsme Velkou sibiřskou dráhu, gigantické dílo, jedno 
z největších v dějinách světové výstavby železnic. Jeho stavba 
trvala čtvrt  století. Přes nadlidské  úsilí stavební armády Amurské 
dráhy se nepodařilo ji dokončit před vypuknutím první světové 
války. Teprve v roce 1916 stavbou mostu přes veletok Amur se 
uzavřela celá magistrála. Konečná částka, kterou carská vláda 
na stavbu Velké sibiřské dráhy vydala včetně všech vedlejších 
výdajů,  byla téměř astronomická. Více než půldruhé miliardy 
rublů. Spojení evropského Ruska se Sibiří a Dálným východem 
přišlo tedy draho, ale vyplatilo se. Mohutný hospodářský rozvoj 
těchto oblastí je toho dokladem.
Týdenní pobyt v Chabarovsku a cesta zpět představují mnoho 
zajímavých a někdy i kuriosních příhod, ale o tom snad až někdy 
jindy.

(použity informace prof. Ing. Josefa Honse, Praha) 
Ing. Jan Mejzlík
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Besedy pro děti 
v Knihovně městyse Křemže

Dne 29.  března 2011 byla v Knihovně městyse Křemže 
pořádána beseda pro děti z Mateřské školy v Chlumu.
Napřed děti hádaly hádanky, potom jsem jim přečetla pohádku. 
A nakonec si prohlédly pohádkové knihy. 

K n i h o v n a  
městyse Křemže

Dne 30. března 2011 se zúčastnily besedy v knihovně také děti 
třídy 1. A a 1. B. Základní školy v Křemži - pokračování projektu 
„Celé Česko čte dětem“. 
Byla pro ně připravena literární soutěž, kterou všichni úspěšně 
zvládli. A tak jsem jim za odměnu přečetla pohádku.

    2. tř. MŠ Chlum

  1. A

1 .B

Besedy pro děti pokračovaly v Knihovně městyse Křemže 
i v měsíci dubnu. Nejprve jsme si popovídali o řazení knih 
v knihovně a o výrobě knih, a potom děti doplňovaly odpovědi 
na různé literární otázky.
Dne 5. dubna 2011 navštívili knihovnu žáci 6. a 7. třídy 
Základní školy v Křemži.

Více fotografií z akcí knihovny naleznete 
na internetových stránkách:

http://www.knihovnakremze.estranky.cz/
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6. třída

3. třída

2. třída
4. třída

Dne 6. dubna 2011 si přišli zasoutěžit a prohlédnout knihy žáci 
4. třídy ZŠ Křemže.

Školní besedy zakončily svou návštěvou děti 3. a 2. třídy 
Základní školy v Křemži, dne 13. dubna 2011.

Miroslava Průchová, knihovnice
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pořádala dne 13. dubna 2011 odpoledne 
VELIKONOČNÍ DÍLNU pro děti.

V knihovně byla pro děti připravena obarvená vyfouknutá 
vejce, která si mohly pomalovat 7xy nebo temperami. Podle 
předlohy si také mohly děti vystřihovat z barevných papírů 
různé velikonoční dekorace.

K n i h o v n a  
městyse Křemže

KRÁSETÍNSKÉ AKCE

Odpoledne pokračovalo ukázkami velikonočních aranžmá. 
Ukázky opět předvedla Veronika Bartošová. Během dvou 
hodin, které velice rychle utekly, vytvořila slečna Veronika 
několik velikonočních vazeb. Návštěvníci tak získali inspiraci pro 
vytvoření vlastních velikonočních aranžmá. 

 

 

Miroslava Průchová

Předešlý krásetínský rok byl velmi úspěšný. Do dvora statku 
U Kuchařů zavítalo mnoho zajímavých osobností. V Krásetíně 
se líbilo Ivanu Hlasovi, Janu Burianovi, Lence Dusilové i Xavieru 
Baumaxovi. Krásetínskou atmosféru koncertů však nejvíce 
obohatila přítomnost Vás, diváků a my Vám tímto děkujeme. 
Děkujeme, že jste mezi nás přišli a obohatili tím naše prostředí.  
Doufáme, že i v tomto roce si k nám najdete cestu. Krásetínská 
sezóna již začala! Na konci února hrál amaterský kamenoújezdský 
spolek Kevšemuochotníků známou hru Járy Cimrmanna – 
Dobytí severního pólu. Představení to bylo jedinečné, snad právě 
takové, jak by ho zahrál sám Cimrman. Všichni, kdo představení 
viděli, musí souhlasit s tím, že atmosféra byla autentická! Bylo 

dost sněhu a mrazu na to, aby si všichni hosté připadali jako na 
severním pólu! Doufáme, že i na ostatní akce se nám přizpůsobí 
počasí a na chystané koncerty bude hezky a teplo. Na co se tedy 
můžete těšit?

KVĚTEN
7. 5. se do Krásetína vrátí všemi hosty oslavovaný JUSTIN 
LAVASH. Tento irský zpěvák roztančil minulý rok celou 
hospodu. Blues Justina Lavashe, jeho drsný, vášnivý i hravý 
zpěv a mistrná hra na kytaru je něco, co si nemůžete nechat ujít!   
http://www.myspace.com/justinlavash

28. 5. si naplánujte cestu do Krásetína na celé odpoledne! 
V tento sobotní květnový den přijede amatérský divadelní 
spolek LACHTANÍ DIVADLO. Vás i Vaše potomky jistě pobaví 
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svými vtipnými kousky v areálu krásetínského dvora. V podvečer 
pro Vás uspořádá koncert slavný brněnský básník a muzikant 
PETR VÁŠA a jeho skupina TY SYČÁCI. Pro ty, kteří tuto skupinu 
neznají, slibujeme pravý bigbeatový zážitek! Uvidíte a uslyšíte 
muže, kteří jsou slavnými bardy české alternativní scény! 

Lachtaní divadlo – 15:30, Petr Váša a TY SYČÁCI – 18:00.  
Celý den je organizován členy Unijazzu. http://www.unijazz.cz/

ČERVEN
11. 6. Zahraje DÁŠA ANDRTOVÁ – VOŇKOVÁ. Mnozí z Vás 
ji mohou znát z legendárního folkového sdružení Šafrán. Avšak 
Dáša Adrtová – Voňková není klasická „folkařka“. Spolupracuje 

s rockovými i jazzovými hudebníky, její hudba je velmi osobitá 
a nezařaditelná do klasických hudebních žánrů. Její písně 
jsou hloubavé a emotivní. V atmosféře krásetínského dvora 
a jarní přírody to bude skvělý zážitek pro všechny vnímavé 
posluchače.

25. 6. Přijede do Krásetína písničkář VLADIMÍR MERTA. 
Z Vašich ohlasů víme, že mnozí z Vás se na tento koncert velmi 
těší. Není snad nutno tuto osobnost dále představovat. Přijďte si 
poslechnout jeho koncert na konci června. Začátek v 18:00. 

V létě přijede Jiří Dědeček (16.7.) a Lenka Dusilová (6.8.)

Klára Valentová

Klub pro maminky s dětmi 
je otevřen každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit.

Vstupné: 20,- Kč dospělý, děti zdarma.

Výtvarný program klubu na květen
5. 5. 2011 čtvrtek

Srdíčko pro maminku – maminkám k svátku otiskneme svoje dlaně do srdíčka

12. 5. 2011 čtvrtek
Pestrobarevný motýlek – z barevného papíru si vyrobíme motýlka  

19. 5. 2011 čtvrtek
Pampeliška – tupovací technikou a temperami namalujeme obrovské květy pampelišek

26. 5. 2011 čtvrtek
Šedá myška – z barevného papíru vtvoříme rozpustilou 3D myšku  

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže, www.kremilek-kremze.cz

Rosa o.p.s., klub Křemílek a Kamínky o. s. 
zvou v rámci Týdne opravdových plen na

besedu pro dospělé a pohádku pro děti

Plenky a hračky
Beseda bude na téma: Jak pro své děti vybírat plenky a hračky 

s ohledem na jejich zdraví a životní prostředí, jaké pleny jsou „in“, jak 
poznat vhodnou hračku pro jednotlivá dětská období a podle čeho je 

vybírat. Existují nebezpečné nebo jedovaté hračky?
Následuje maňásková pohádka pro děti O zvířátkách a hračkách 

kdy: ve čtvrtek 19.5. 2011 od 16.30 h  

kde: v MC Křemílek (ve 2. patře Domu služeb v Křemži)

vstup: dobrovolný, s sebou vezměte přezůvky  
pro sebe i dítě
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Kamínky o.s. vás srdečně zve na jarní akci s názvem

Otvírání studánek 
Studánky v lese jsou kouzelné, jejich voda často léčí. Dvě z  nich 

navštívíme a pokusíme se je vyčistit (od listí, bahna, větviček). Jejich 
pramen tak bude znovu průzračný a za odměnu 

dostaneme doušek čisté vody k pití. Cesta za 
studánkou bude asi 2 km dlouhá. S sebou vezměte  

i něco k jídlu, případně nějaké malé nářadí  
(lopatku, kyblíček).

Kdy: v neděli 29. května 2011 
Sraz V 15 hodin na návsi  

v obci Chmelná

Kamínky o.s. pořádají

Příměstský tábor
na téma Rytíři a princezny

Budeme si hrát na rytíře a princezny, dozvíme se mnoho nového o středověkém 
životě na hradech, vyrobíme si doplňky pro rytíře a princezny, zahrajeme rytířské i 
princeznovské hry. Vypravíme se na dobrodružnou cestu za středověkým pokladem. 

věk: od 6 do 12 let
po- pá od 8 do 16 hodin

Kdy: 8. – 12.8. 2011 Křemže

Cena: 1100 Kč za dítě (v ceně je materiál, oběd a pitný režim)
Přihlášky: Mgr. Irena Vacková tel. 774 953 244, bohouskovice@seznam.cz

28. května 2011
Kostel sv. Michaela Křemže

Od 19.00 hodin 
koncert dvou souborů 

kongregace Školských sester
u příležitosti oslav 200 let od 

narození zakladatele  
a křemežského rodáka 

Gabriela Schneidera

Jazzový večer
se souborem

Veliký ZUŠ BAND
Křemže  21. května 2011, 
sál radnice od 19 hodin

 Českobudějovický soubor 
VZB pod vedením Jiřího Klimeše 
je pokračovatelem Swingového 

orchestru ZUŠ V. Hlaváče.  
Zahraje vám jak starší swingové 
melodie, tak i skladby současné.
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V pondělí 2. května 2011 se v našem městyse konalo 
slavnostní vítání občánků do života. Tohoto vítání se 
zúčastnilo 11 dětí se svými rodiči, a to 6 chlapců a 5 děvčat.

Slavnostní atmosféru vytvořily děti z MŠ Křemže pod vedením 
paní učitelky Ko+erové a paní učitelky Sládkové. Poté pozvané 
děti přivítal  starosta městyse pan ing. Josef Troup.

Každá rodina obdržela poukázku v hodnotě 400,-- Kč na 
odběr zboží v DM drogerii, pamětní knihu a maminky květinu. 
Fotogra/e z vítání občánků si rodiče mohou vyzvednout na 
matrice ÚM Křemže přibližně za dva týdny.

Vítání občánků 

Koncert sborů
Männerchor Weifelden /Švícarsko/
Chrámový sbor Velešín a orchestr „Wifeder  Luusbube“

4. června 18:00 hodin v sále radnice Křemže.
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V dubnu se pozvolna blíží konec badmintonové sezony a je čas 
ke sbírání posledních medailí v sezoně 2010/2011. Do soutěží 
o cenné kovy se zapojili i hráči místního badmintonového 
oddílu.
   
Opět se dařilo nejlepšímu hráči sezony P. Beranovi, který na 
Mistrovství republiky hráčů do 13 lety vybojoval tři bronzové 
medaile, a to jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře s Lapáčkem 
(České Budějovice). Úspěšný byl i ve smíšené čtyřhře, kde hrál  
s B. Šimoníkovou z Vodňan. Petr předvedl výborný výkon 
a chyběla jen trocha štěstí, aby medaile byly z cennějšího kovu.
Další bronzové medaile vybojovali naši hráči na Krajském 
přeboru hráčů do 17 let. Ačkoliv žádný z našich zástupců 
nedosáhl věku ani patnácti let, neztratili se ani ve starší kategorii. 
Petr Beran, Jindra Kukač a Michaela Koudelková získali medaile 
ve čtyřhrách.
Bronzovou příčku obsadila i Lucie Koudelková v turnaji hráček 
narozených v roce 2000 v konkurenci hráček z jihu Čech.
Úspěšní byli i hráči na turnaji dospělých ve Vodňanech. Bronzové 
medaile získali V. Koudelka ve dvouhře a J. Holeček ve čtyřhře 
i mix V. Koudelka a J. Mejzlíková. Stříbrná – druhá příčka – 
patřila mixu  J. Holeček, M. Weberová i J.Mejzlíkové ve dvouhře. 
Na nejvyšší stupínek pak vystoupila a zlatou medaili získala  
M. Weberová ve dvouhře.
Stříbrnou medaili a pohár za druhé místo v Krajském přeboru 
smíšených družstev  získalo pro  Křemži  „A“ družstvo dospělých, 
které hrálo ve složení  P. Pirtyák, Mi. Koudelka, V. Sklář,  
L. Schrenk, M. Synek, E. Sklářová, J. Vančurová, M. Křížová. I tady 
chyběla  křemežským barvám trocha štěstí k celkovému vítězství 
v soutěži.
Kompletní sadu medailí pak přivezli naši hráči z turnaje  Grand 
prix „D“ třináctiletých  hráčů z Českého Krumlova. I na tomto 
turnaji  vybojoval náš hráč bronzovou medaili –  David  Dolejší 
ve čtyřhře. Získali  jsme i tři stříbrné medaile – Karel Jirovec ve 
dvouhře a  Jessica Haug  ve  dvouhře  a čtyřhře.
Nejúspěšnějším hráčem tohoto turnaje se stal Matyáš Janda, 
který vyhrál tři zlaté medaile – v mixu s Jessicou Haug, ve čtyřhře  
s Karlem Jirovcem i ve dvouhře.
 Tolik medailí během jediného měsíce, to je slušná vizitka práce 
badmintonového oddílu. 

MUDr. Václav Koudelka

Badminton

Stolní tenis

Petr Beran - nejúspěšnější hráč oddílu

               Hráči „A“ týmu dospělých  
vzadu V. Sklář, P. Pirtyák, Mi. Koudelka

vpředu B. Synek, J. Vančurová, M. Křížová, E. Sklářová

Stolní tenisté Křemže a Holubova 
zakončili další úspěšnou sezónu

Sál v krásetínském kulturním domě patří už po několik let 
stolnímu tenisu. Své domácí zápasy zde hrají jak křemežští, tak 
holubovští sportovci a právě v tuto roční dobu mohou hodnotit 
další skončenou sezónu.
Stolní tenis se během několika let rozrostl na Křemežsku 

a Holubovsku tak, že nyní už mohou sumarizovat celkem čtyři 
celky – Křemže A, Křemže B, Holubov A a Holubov B. Při pohledu 
na tabulky tří soutěží, kterých se čtyři zdejší celky zúčastňují, 
je to sumarizování víceméně příjemné. Všechny soutěže se 
podařilo udržet, a to zejména v případě křemežského áčka 
s velmi nečekaným umístěním.
Překvapivým druhým místem po postupu do krajské soutěže 
oslnili stolní tenisté Křemže A v sestavě Jaroslav Opelka, Jiří 
Reitinger, Jan Hůlka, Petr Kocourek, Zbyněk Kudláček a Martin 
Dobrovodský. Původní cíl udržet se v soutěži se tak v průběhu 
sezóny změnil v reálný boj o postup. V konečném pořadí se 
nakonec Křemežští  usadili na druhé příčce za týmem Kněžské 
Dvory A. Excelentní pozici si vydobyli patnácti výhrami a sedmi 

Matyáš Janda a Karel Jirovec - zlatý debl
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Fotbalisté Křemže 
v dubnu

prohrami a stali se tak pro nadcházející sezónu tvrdým oříškem 
pro všechny soupeře v krajském přeboru.
Křemežskému béčku se v základní části o pověstný chlup 
nepodařilo postoupit do play-o= mezi pět nejlepších a zbytek 
sezóny bojovalo o šesté až deváté místo. Zde však Křemežští 
nenechali nic náhodě, všechny souboje suverénně vyhráli 
a jednoznačně ovládli šestou příčku v okresní soutěži. O body 
do konečného pořadí se v týmu Křemže B postarali Martin 
Dobrovodský, Jan Laštovička, Viliam Vitek, Stanislav Tetenka, 
Jiří Bartůška, Daniel Břečka a Libor Piksa. Cíl pro Křemži B do 
nadcházející sezóny? Tentokrát proniknout do silné pětky!
Holubovské áčko si po loňském postupu do okresního přeboru 
dalo za cíl udržet se. Páté místo z osmi týmů v konečném 
pořadí vypadá jako klidný střed tabulky, ale průběh soutěže pro 
Holubov A určitě klidným nebyl. Soutěž byla vyrovnaná, a tak 
přestože Holubov byl chvílemi v patách medailovým týmům 
v soutěži, chvílemi se na ně zase dotahovaly týmy z chvostu 
tabulky. V některých momentech hrozil i sestup, a tak páté 

místo a udržení soutěže je rozhodně úspěchem. Okresní přebor 
pro Holubov A udrželi Miroslav Pešl, Karel Charvát, Štefan Streit 
a Milan Vítek.
Týmu Holubova B, který jako nově vzniklý odehrál první sezónu, 
zůstal černý Petr a tudíž poslední místo v okresní soutěži. 
Tým Holubova B hrál v uplynulé sezóně v sestavě Jiří Mandát, 
Jindřich Mráz, Miroslav Šváb starší, Jiří Šváb, Jiří Rytíř a Miroslav 
Šváb mladší.
Změn do další sezóny je na Křemežsku a Holubovsku několik. 
Především Martin Dobrovodský oslabí křemežské áčko i běčko 
přestupem do Černého Dubu, dále z holubovského béčka 
odejde dvojka Jindřich Mráz a Jiří Rytíř, kteří zakládají vlastní 
klub Dolní Třebonín. Ohledně případných nových hráčů je zatím 
předčasné hovořit, sezóna začne až na podzim a je možné, že se 
najde nějaký zdatný, ale zatím neregistrovaný stolní tenista, jenž 
některý ze čtyř místních týmů doplní.

JAN LAŠTOVIČKA

Oblastní I. B třída muži

15. kolo: Křemže – Dolní Dvořiště 1:0 (0:0). V jarní premiéře 
se domácí podzimní suverén na očekávané vítězství v derby 
hodně natrápil. Z brejků nebezpečnější hosté dokonce nastřelili 
v první půli Pechou tyč a i po obrátce dlouho odolávali. 
Rozhodnutí padlo až v poslední minutě, kdy střídající Marek 
Schober nechytatelnou bombou pod břevno a svojí první 
mistrovskou brankou za áčko zajistil všechny tři body.

16. kolo: Nová Ves – Křemže 0:1 (0:1). V sázce byly  
v očekávaném šlágru mezi druhým a prvním dvě série, a to 
domácích bez ztráty bodu na vlastním trávníku a hostů bez 
prohry v sezoně. Začátek bitvy před vynikající návštěvou  
250 diváků připomínal taktické šachy, kdy evidentně nikdo 
nechěl udělat chybu. První velkou šanci měli ve 12. minutě 
domácí, ale byla to příležitost z kategorie stoprocentních. 
Z pravého křídla našel Jiří Anderle nadýchaným centrem 
nabíhajícího Postla, ale jeho gólovou hlavičku z malého vápna 
Linha bravurně vyrazil. Hosté zkoušeli pasy za domácí obranu na 
hroty Hajného s Edelmanem - a jejich taktika přinesla ovoce. Ve 
27. minutě po kolmici mladého Nováka postupoval sám Hajný, 
ale v rozhodující chvíli zaváhal a opakovanou střelou namířil 
mimo. V souboji se však křemežský hráč zranil a hosté hráli 
chvíli o deseti. I v této nevýhodě však dokázali po půlhodině 
gólově udeřit. Další pas agilního Nováka našel tentokrát 
rozběhnutého Edelmana, který s přehledem kříženou přízemní 
ranou podél vybíhajícího Mráze zajistil hostům vedení – 0:1.  Ve 
druhé půli již hosté zalezli do obranné ulity a přišel očekávaný 
tlak domácích. Ten však byl jen platonický a končil na vápně. 
V nervózním závěru, kdy se na nepřesně pískajícího arbitra 
několikrát zlobily obě strany, pak už Křemežští těsný náskok 
uhájili a v tabulce odskočili na už sedmibodový náskok před 
svým sousedem a největším konkurentem v boji o první místo.

Sestava Křemže: Linha – Čondl, Novák st., Procházka, Brabec 
– Štindl, Novotný, Novák ml., Schober – Hajný (35. Chromý), 
Edelman.

V prestižním derby na hřišti Nové Vsi si Václav Novák mladší (vlevo) 

připsal asistenci při vítězné trefě Edelmana  

a o kolo později se proti Mladému blýskl hattrickem.
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17. kolo: Křemže – Mladé 4:0 (1:0). V první půlhodině 
vyrovnané utkání zlomila až trefa Václava Nováka mladšího, který  
v 36. minutě technickou střelou z přímého kopu zaznamenal 
svojí první mistrovskou branku za křemežské áčko. Po přestávce 
Václav Novák mladší mezi 48. až 69. minutou dokonce 
zkompletoval hattrick. Dvanáctou výhru v ročníku potom 
zpečetil v 77. minutě křemežský kanonýr Edelman dorážkou 
střely Chromého. 

18. kolo: Lhenice – Křemže 1:2 (1:0). V očekávaném souboji 
na hřišti do té doby třetího týmu tabulky sice přišel křemežský 
gólman Linha o jarní neprůstřelnost, ale série Křemežských bez 
ztráty bodu v odvetách i bez prohry v celé sezoně pokračuje. 
Do vedení šli brankou do šatny nechytatelnou střelou Pořádka 
domácí, ale hosté stav po změně stran otočili. Křemežští začali 
hrát na tři útočníky, dopředu se posunul stoper Filip, který 
v 75. minutě po přihrávce střídajícího Hajného hlavou vyrovnal 
na 1:1. O tom, že Křemže i tentokrát zaboduje naplno, se pak 
rozhodlo osm minut před koncem, kdy po akci zkušených našel 
Čondl ve vápně volného Edelmana, který s přehledem upravil 
na 1:2. Ve čtyřech jarních zápasech tak neztratili Křemežští ani 
bod, na prvním místě mají stále k dobru sedm bodů na druhou 
Novou Ves a už patnáctibodový náskok před třetím týmem 
průběžného pořadí.

Okresní soutěž muži

12. kolo: Rožmberk – Křemže B 1:1 (0:1), za hosty: Troup.
13. kolo: Křemže B volno.
14. kolo: Vyšší Brod B – Křemže B 3:1 (1:1), za hosty: Troup.

Cenné vítězství ve Lhenicích tre%l v 82. minutě křemežský kanonýr 

Luděk Edelman (vlevo), který zaznamenal už třináctou branku

V bodově vyrovnané okresní soutěži /guruje křemežské béčko 
po třetím jarním kole na sedmém místě jedenáctičlenné 
tabulky.

Text a foto: Karel Vosika    

Správa CHKO Blanský les a Obec Holubov
si Vás dovolují pozvat na přednášku 

            Mgr. Jany Janákové ze Správy CHKO Blanský les:

 „Orchideje Blanského lesa“                                                     
kde: Informační centrum Holubov 

kdy: čtvrtek 12. května 2011 od 18 hodin
Přednáška je součástí přednáškového cyklu na různá témata, který se koná vždy  

2. čtvrtek v měsíci v prostorách Infocentra v Holubově.
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NARODILI SE NOVÍ OBČÁNCI

ŽIVOTNÍ JUBILEA

NAVŽDY JSME SE ROZLOUČILI

S V O Z  O D P A D U
V minulém měsíci proběhl v naší obci 

MOBILNÍ SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU. 

Ve všech osadách i ve vlastní Křemži se chovali všichni spoluobčané 
ukázněně a předávali odpad domluveným způsobem.  

Jen v osadě Mříč s během noci objevila halda odpadu,
 která neměla majitele.

U P O Z O R N Ě N Í 
Upozorňujeme majitele psů, že poplatek  

ze psů se platí do konce měsíce května 2011.

Martin SCHWARZ
Mříč – 31. 3. 2011

Mariam DJIBA
Křemže  – 3. 4. 2011

 Ladislav MAREK
Křemže – 75 let

 

 Tomáš MIKŠL
Křemže – 80 let

Libuše LÁNOVÁ
Křemže – 90 let

František ŠMEJKAL
Křemže – 74 let

 

Helena VORÁČKOVÁ
Křemže  – 63 let 
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SKLENÁŘSTVÍ LAVIČKA 

Vám nabízí 

kompletní sklenářské práce:

adresa: 

Náměstí 7 (u hasičárny), Křemže
otevírací doba: 

Út a Čt – 17:00 – 20:00 h, 
popř. dle domluvy

kontakt: 607 200 878

zasklívání oken

oprava skleníků

úprava zrcadel

skleněné stolní 

desky  apod.
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Provádím vytyčení hranic, vytyčení před stavbou, všechny druhy 

geometrických plánů-budovy (pro kolaudaci), rozdělení pozemků aj., 

dále zaměření inženýrských sítí, polohopisu, výškopisu, skutečného 

stavu a další geodetické práce.

Fanda 724 083 048
Arny  728 799 919
Jiřka  606 605 345

COUNTRY & FOLK MUSIC
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Uzávěrka:       29. 4. 2011

P. Brtínský

,

www.posekany.cz


